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 جمله های زیر را با کلمات مناسب پر کنید. 

     آید. از متراکم شدن گازهای .............. و ............... سحابی به وجود می آ(

    اند. باشد که این عناصر بر اساس افزایش عدد ............ مرتب شدهشامل ............... عنصر میجدول تناوبی ب( 

 ی سدیم و ترکیبات گوناگون آن شبیه به هم و به رنگ ............... است. رنگ شعله پ( 

     آید.دست می................. بهها در هر زیر لایه از رابطه حداکثر تعداد الکترونت( 

  یابد.شود و از این رو فشار هوا .............. میها در واحد حجم ............... میبا افزایش ارتفاع از سطح زمین تعداد ذرهث( 

 ترین گاز نجیب موجود در هواکره .................. است. ج( فراوان

 شود. بندی مواد غذایی استفاده می ای بستهچ( از گاز ................ بر
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 .رده و شکل صحیح موارد نادرست را بنویسیدهای زیر را تعیین ک هر یک از عبارت   نادرستییا  درستی

    شود. تر مانند طلا و اورانیوم فراهم میبیشتر باشد شرایط تشکیل عنصرهای سنگین ایستارههرچه جرم آ( 

     آورد. های سرخ تا بنفش به وجود میای از رنگ ی پیوستهخورشید به هنگام عبور از منشور گستره نور ب( 

   ای اطراف هسته است که احتمال حضور الکترون در آن از همه بیشتر است. مهمترین بخش از هر لایه با ناحیهپ( 

 آیند.  هواکره به دست میگازهای نیتروژن، اکسیژن و آرگون در مقیاس صنعتی از ت( 

 درصد از جرم هواکره در تروپوسفر قرار دارد.  80کیلومتر ضخامت دارد که حدود  600ی زمین در حدود  هواکره ث( 

   

2 

 

 

 

5/1 

 به موارد زیر پاسخ دهید.  

−𝑋2ها در یون  ها و الکترونآ( اختلاف تعداد نوترون
34
 را بدست آورید.   80

 

 ترین شیوه برای الکترون، برای از دست دادن انرژی چیست؟  ب( مناسب

 

 شوند؟از کدام دوره جدول تناوبی شروع می  𝑑پ( عنصرهای دسته  
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 . های زیر پاسخ دهیدبنویسید و به پرسش را  𝑪𝒖𝟐𝟗آرایش الکترونی اتم  

 

 چند الکترون در لایه ظرفیت دارد؟  آ(

 

𝒍ب( این اتم چند الکترون با   =    ؟دارد 𝟏
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𝐶( در یک ظرفی وجود دارد. )𝐶𝑂2گرم گاز کربن دی اکسید )  0.88 = 12  , 𝑂 = 16 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1  ) 

 آ( چند مول گاز کربن دی اکسید در این ظرف وجود دارد؟ 

 

   ب( چه تعداد مولکول کربن دی اکسید دارد؟ 
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 های داده شده به موارد زیر پاسخ دهید. با توجه به آرایش الکترونی

[ Ne10 ]3s2, 3p1  𝐴  

[ Ar18 ]3𝑑10, 4𝑠2, 4p1  𝐵  

[ He2 ]2𝑠2, 2p6  𝐶  

[ Ar18 ]3𝑑10, 4𝑠2  𝐷  

 آ( خواص شیمیایی کدام دو عنصر مشابه است؟   

   تعلق دارد؟ چرا؟ 𝑑 ب( کدام عنصر به دسته  

 را بنویسید.   𝐴   پ( آرایش الکترونی یون پایدار

 ت( کدام دو عنصر در یک دوره قرار دارند؟ 
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𝐻1های زیر را رسم کنید. )ای مولکولآرایش الکترون نقطه  , 𝐶6  , 𝑁7  , 𝑂8  , 𝑃15  , 𝐶𝑙17 ) 

   𝑃𝐶𝑙3پ(                                                         𝐶𝑂2ب(                                                        𝐻𝐶𝑁آ( 
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با توجه به طیف نشری خطی اتم هیدروژن به سوالات زیر پاسخ 

 دهید. 

 کند؟  چه رنگی ایجاد می 𝐶آ( انتقال نشری  

 

 در ناحیه مرئی قرار دارد یا نامرئی؟   𝐵ب( انتقال الکترونی  

 

 ها با جذب انرژی همراه است؟  پ( کدام یک از انتقال

 

 نور منتشر شده در کدام حالت طول موج بیشتری دارد؟   𝐷و  𝐶ت( بین دو حالت  

 

8 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 ها پاسخ دهید.  با توجه به جدول مقابل به پرسش

 (℃) نقطه جوش  گاز 

𝑁2  −196  

𝑂2  −183  
𝐴𝑟  −186  
𝐻𝑒  −269  

 آ( بخش عمده هواکره شامل کدام دو گاز است؟  

 ی جوش اکسیژن را برحسب کلوین محاسبه کنید. ب( نقطه

 چرا؟ آید؟ تر به حالت مایع درمیدپ( در فرآیند مایع کردن این گازها کدام گاز زو

 چرا؟ وجود ندارد؟  ت( کدام یک از گازهای جدول در هوای مایع 
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 زیر پاسخ دهید.های در مورد گاز هلیم به پرسش

 ترین کاربرد آن کدام است؟آ( مهم

 شود؟ هایی تولید میب( این گاز در ژرفای زمین، طی چگونه واکنش 

 دهد؟پ( حدود چند درصد حجمی گاز طبیعی را تشکیل می

 تر است یا از گاز طبیعی؟ ی گاز هلیم از تقطیر جزء به جزء هوای مایع باصرفه ت( تهیه
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 جدول زیر را کامل کنید. 
  گوگرد دی اکسید   ( کلرید 𝐼𝐼𝐼آهن)   سدیم اکسید  نام ترکیب 

  𝑁2𝑂5   𝐴𝑙2𝑂3   𝐶𝑢2𝑆  فرمول شیمیایی
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باشد، فراوانی   63.8تشکیل شده است. اگر جرم اتمی متوسط عنصر مس   𝐶𝑢65و  𝐶𝑢63عنصر مس از دو ایزوتوپ  

 های آن را بدست آورید. نسبی ایزوتوپ 
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 به موارد زیر پاسخ دهید.  

 ی اکسیژن صد در صد خالص از تقطیر جزء به جزء هوای مایع دشوار است؟  آ( چرا تهیه 

 های هواکره هست؟ علت ایجاد آنها را توضیح دهید؟ های دیگری هم در لایه ب( آیا به جز اتم و مولکول، ذره
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